

央行首推大额存单 个人认购30万元起

新华社北京6月2日电(记者姜琳 刘铮)中国人民银行2日宣布推出大额存单产品,商业银行、政策性银行、农村合作金融机构等可面向非金融机构投资人发行记账式大额存款凭证,并以市场化的方式确定利率。个人投资人认购的大额存单起点金额不低于30万元,机构投资人则不低于1000万元。

“这是利率市场化的重要一步。”中国银行国际金融研究所副所长宗良表示,“对银行而言,这意味着增加了一个更灵活的融资渠道;对普通消费者而言,

则又多了一个更安全的投资方式。”

根据央行制定的《大额存单管理暂行办法》,大额存单分固定和浮动利率两种,固定利率存单采用票面年化收益率的形式计息,浮动利率存单以上海银行间同业拆借利率为浮动利率基准计息。

据了解,大额存单发行采用电子化的方式,既可以在发行人的营业网点、电子银行发行,也可以在全国银行间同业拆借中心以及经央行认可的其他渠道发行。通过银行自有渠道发行大额存单,与现有银行存

款、理财产品的发售方式类似。大额存单的投资人包括个人、非金融企业、机关团体等非金融机构投资人,以及保险公司和社会基金。

央行有关负责人表示,大额存单的推出,有利于有序扩大负债产品市场化定价范围,健全市场化利率形成机制;也有利于进一步锻炼金融机构的自主定价能力,培育企业、个人等零售市场参与者的市场化定价理念,为继续推进存款利率市场化进行有益探索并积累宝贵经验。

央行表示,大额存单推出初期,将首先在自律机制核心成员范围内试点发行。此后,央行将结合利率市场化改革进程、以及大额存单市场发展情况,有序扩大发行人范围,对大额存单起点金额也将适时进行调整。

另据介绍,大额存单可以通过第三方平台转让,通过发行人营业网点、电子银行等自有渠道发行的大额存单,可以根据发行条款通过自有渠道办理提前支取和赎回。此外,大额存单还可以用于办理质押。根据《存款保险条例》,大额存单作为一般性存款,纳入存款保险的保障范围。

中国苹果首次出口美国

新华社太原6月2日电(记者晏国政)华荣果业有限公司董事长黄新建2日从山西省出入境检验检疫局局长于洋手中接过中国苹果出口美国的第一份检疫合格证书。一辆满载陕西运城苹果的集装箱运输车也从这家公司出发前往港口,出口美国。

“以此为标志,运城苹果将代表中国苹果首次进入美国市场。”见证首发式的国家质检总局动植物检疫监管司副司长陈茂盛说,“美国市场是世界苹果市场风向标,也是质量标杆。正因如此,中国苹果首次出口美国,意义重大。”

美国是北美地区最大的水果消费市场,年均进口水果20万吨以上,同时也是全球检验检疫措施最严格的国家之一,长期以来一直禁止进口中国苹果。

1998年,中国正式向美国提交苹果出

口申请,此后17年间,双方多次开展谈判,美国检疫专家也多次赴华进行实地考察。直至今年4月,美国农业部动植物检疫局才正式修订规则,允许进口中国国产新鲜苹果。

位于黄河岸边的运城市是中华农耕文明的发祥地,并因其特殊地理气候条件,成为世界上公认的最佳苹果生产带。运城市市长王清宪说,2014年运城苹果种植面积达214万亩,产量37亿公斤,是中国苹果产量最大的地级市。此次首批出口美国的运城苹果共20.2吨,主要产于万荣等地的果园。

业内专家认为,中国苹果成功出口美国是一个重要突破,不仅有助于中国打开国际高端水果市场,也有助于引导国内水果产业走上更为健康和可持续的发展道路。



6月2日,潭王村新龙舟下水吸引了众多乡亲的目光。当日是农历四月十六,距端午赛龙舟还有半个多月,广东省揭阳市揭东区锡场镇潭王村为新造的两条龙舟举行传统的下水仪式。新华社记者涂英鹏摄

河北承德县农民刘宗林义务守护长城39年

新华社石家庄6月2日电(记者曹国厂)在燕山脚下的河北省承德县东小白旗乡榆树底村,远远就可以看见山顶上雄伟的长城敌楼。头发已经花白的村民刘宗林在这个村子生活了70年。自1976年成为“承德市文物保护员”以来,他已经义务守护县境内的明长城39年。

刘宗林经常一身迷彩服,手里拎着一把镐头,背着一个口袋,以便捡拾矿泉水瓶、易拉罐、塑料袋等垃圾,身边还跟着一条小白狗,“路上经常有蛇出没,小白狗能起到预警的作用。”他说,“现在对长城破坏最大的就是树木,根系在城墙里一膨胀,就会让城墙开裂甚至倒塌。得及时清除城墙周边的矮树、杂草。”

承德县文物保护管理所所长吴晓林说,承德县境内的明长城是世界文化遗产,总长约9公里。各建筑间由于山势险峻,大多没有筑墙,只有略为平缓之处以石墙补砌,行走起来十分艰难,当地的百姓称之为“没有城墙的长城”。

成就自我 梦想飞翔

教学面积300平方米,固定教师6名,兼职教师10名,计划于2016年开设分校。

翟斌说,作为一名年轻人,要有自己的梦想,要有人生奋斗的目标,就算失败也是一种宝贵经历,也能让你离成功更进一步。这个洋溢着积极和阳光的男孩身上,充满了正能量,在激励学生的同时,也成就了自己。

白城玛丽亚妇产医院

专家专业 尊贵平价

生宝宝 治不孕看妇科

● 全国连锁品牌妇产医院 ● 市/城镇医保定点单位

预约热线: 6187999 | 白城火车站对面

QQ咨询: 2220187999 | 网址: www.bcfccyy.com

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
 - 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
 - 3、良好的客户服务意识;
 - 4、对广告业务工作有较高的热情;
 - 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
 - 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。
- 工资待遇面议。
联系人:商丽丽 联系电话:15843687717

**《白城日报》
《城市晚报·百姓生活》广告**

广告业务联系电话:
白城: 0436—3323838
大安: 5234360 13251769263
洮南: 6323262 13039369889
镇赉: 7222023 13943692271
通榆: 13204409555

1. 吉林联通高考查分短信预约方式:

A 联通用户发送“GK+14位准考证号码”至10655800004短信预约;

B 联通用户拨打16897766,按语音提示输入准考证号码按“#”键确认后,输入手机号码短信预约。

2. 成绩发布后,联通用户可通过手机、固话或小灵通拨打16897766,按语音提示输入准考证号码即可查询。

以上操作均免收信息费,详询10010。

中国联合网络通信有限公司白城市分公司

选4G 就选沃

www.10010.com